



HPI-CZ zve na Střechy Praha: Letos budou na stánku HPI-CZ také zástupci kotevní techniky EJOT

Příležitost prohlédnout si profesionální příslušenství pro šikmé a ploché střechy a zateplení nabídne začátkem února firma HPI-CZ. Návštěvníky veletrhu Střechy Praha pozve na svůj stánek č. 410 v hale 4, kde připravuje komplexní expozici stávajících prvků i aktuálních novinek.



Nejvýznamnější veletrh v oboru střech v ČR a střední Evropě tradičně zahrne střešní krytiny, materiály, doplňky, řemesla a služby pro stavbu a renovaci střech. V termínu **7. – 9. 2. 2019** proběhne v areálu PVA EXPO PRAHA Letňany již **21. ročník** této akce. Je to událost tradičně plná zajímavých informací ze světa střech. „Návštěvníci vždy ocení, že si mohou popovídat s odborníky a na vlastní oči se podívat, jak ve vypadají naše produkty,“ dodává Martin Chmelík za HPI-CZ. V rámci stánku HPI-CZ se navíc letos bude prezentovat i partner firmy, značka EJOT – výrobce stavební kotevní techniky.

HPI-CZ představí například nabídku bezpečnostních prvků pro šikmé střechy, nedávno rozšířenou o **bezpečnostní systémy pro ploché střechy**. Horizontální záchytné systémy Grün, od německého výrobce, značky EJOT, zahrnují nejen samostatné kotvicí prvky, ale celé zádržné systémy tvořené pravidelně umístěnými kotvicími body, mezi kterými je nataženo ocelové nerezové lanko, ale také prvky kolektivní ochrany. Jde o výrobky certifikované dle aktuálních legislativních požadavků, navíc se servisem, jako je konzultace řešení přímo na stavbě zdarma, příprava veškeré dokumentace pro provozovatele objektu a koordinátora BOZP, zaškolení a certifikace pro montáž systému, i následné revize.

Buďte hostem HPI-CZ na veletrhu Střechy Praha a stáhněte si čestnou vstupenku [zde](#) (kód 219133). Stavební příslušenství HPI-CZ lze objednat u obchodních partnerů firmy, případně na webu www.hpishop.cz.

O společnosti HPI-CZ

Společnost HPI-CZ patří sortimentem, poskytovanými službami i servisem k lídrům na českém trhu v oblasti dodávek stavebního příslušenství pro všechny druhy střešních krytin a kompletního sortimentu pro zateplování budov. Vyrábí pod vlastní značkou HPI nebo Klöber, a zároveň je výhradním či významným distributorem značek jako např. Ejot, Juta, KEW, Adfors, Mateiciuc nebo Catnic.

Pro další informace kontaktujte, prosím:

Martin Chmelík

HPI-CZ spol. s r. o.

Obchodní manažer

Tel.: +420 495 800 918

Fax: +420 495 217 290

Mob. +420 724 515 711

martin.chmelik@hpi-cz.cz

Marie Hodačová Šimonovská

Privilege PR

Mob. +420 777 840 414

simonovska@privilegepr.cz